

**Інформація про стан заходів з виконання Антикорупційної програми Держпродспоживслужби
на 2024-2026 роки Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області
за I половину 2025 року**

№ з/п	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1.	<p>Опис заходу: Контроль за дотриманням антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.06.2025	Виконано	<p>Протягом I півріччя 2025 року проведені наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none">- завізовано загалом 614 (шістсот чотирнадцять) актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань, що надходили спеціалістам Сектору з питань запобігання та виявлення корупції перед поданням на підпис керівництву Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області;- розроблено та затверджено наказом Порядок проведення аналізу потенційних та наявних контрагентів Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області;- розроблено та затверджено наказом Правила етичної поведінки для працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області;- розроблено чек-лист та алгоритм візування проєктів актів сектором з питань запобігання та виявлення корупції;

				<ul style="list-style-type: none"> - розроблено «Попередження про вимоги, заборони та обмеження, спрямовані на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням, іншим порушенням вимог Закону України «Про запобігання корупції»; - проведено 3 онлайн-навчання для співробітників; - розроблено чек-лист «Дії при сумнівах щодо конфлікту інтересів»; - розроблені методичні рекомендації «Отримання довідки про доходи»; - розроблено пам'ятку «Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю»; - співробітниками було прийнято участь у 2 онлайн-курсах НАЗК.
2.	<p>Опис заходу: Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад у Головному управлінні, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», а також проведення заходів, передбачених Законом України «Про очищення влади».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ роботи з персоналом, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.06.2025	Не виконано	Відповідно до частини восьмої ст.10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» під час дії воєнного стану на територіях, де ведуться активні бойові дії, спеціальні перевірки та перевірки щодо очищення влади не проводяться.
3.	<p>Опис заходу: Попередження осіб, які претендують на зайняття посад у Головному управлінні, про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».</p>	30.06.2025	Виконано	Протягом I півріччя 2025 року 9 осіб претендували на зайняття посад державної служби в Головному управлінні, всі вони попереджені про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу», «Про захист

	<p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ роботи з персоналом, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>			<p>персональних даних», Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування та правилами внутрішнього службового розпорядку. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції розроблено «Попередження про вимоги, заборони та обмеження, спрямовані на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням, іншим порушенням вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p>
4.	<p>Опис заходу: Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.06.2025	Виконано	<p>Протягом I півріччя 2025 проведени наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведено 1 перевірку на наявність конфлікту інтересів у співробітників Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області; - здійснено перевірку 32 потенційних контрагентів на предмет наявності/відсутності конфлікту інтересів; - розроблено чек-лист «Дії при сумнівах щодо конфлікту інтересів».
5.	<p>Опис заходу: Проведення організаційних заходів з підготовки до чергового етапу декларування.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Січень - березень 2025 року</p>	Січень - березень 2025 року	Виконано	<p>Протягом I півріччя 2025 року проведени наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розроблено та затверджено наказ №Н/651-24 від 27.12.2024 «Про дотримання вимог антикорупційного законодавства в частині своєчасного подання декларацій за 2024 рік» - розроблено та затверджено наказ №Н/645-24 від 26.12.2024 «Про затвердження Плану забезпечення проведення компанії декларування за 2024 рік в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Херсонській області» - надано 33 консультації; - направлено 4 інформування - нагадування;

				<ul style="list-style-type: none"> - організовано та проведено 2 онлайн-навчання; - на підпорядковані установи підготовлено та направлено 18 листів-інформувачів; - розроблені «Рекомендації щодо підготовки до подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» - розроблені методичні рекомендації «Отримання довідки про доходи»; - підготовленні та надані практичні матеріали щодо виправлення помилок у декларації; - на офіційному веб-порталі Головного управління опубліковано 17 статей на теми щодо кампанії декларування; - працівники Головного управління, взяли участь у семінарі, організованому Національним агентством з питань запобігання корупції спільно з Вищою школою публічного управління та Національним агентством України з питань державної служби; - розроблено та проведено тестування за результатами проходження навчального заходу: «Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування».
6.	<p>Опис заходу: Проведення перевірки факту подання/неподання суб'єктами декларування Головного управління, декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</p>	30.06.2025	Виконано	<p>Протягом I півріччя 2025 року проведені наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 100 % перевірено факти подання суб'єктами декларування декларацій за 2024; - перевірено 107 декларацій; - підготовлено та направлено до НАЗК 14 повідомлень про випадки неподання чи

	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції. Запланований строк виконання заходу: Постійно.			несвоєчасного подання декларацій «перед звільненням», «щорічних», «після звільнення».
7.	Опис заходу: Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції. Запланований строк виконання заходу: Невідкладно після виявлення	30.06.2025	Виконано	До Національного агентства з питань запобігання корупції направлено 14 повідомлень про виявлені факти неподання чи несвоєчасного подання декларації: «перед звільненням», «щорічних», «після звільнення».
8.	Опис заходу: Здійснення заходів з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'яснень і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції. Запланований строк виконання заходу: Постійно.	30.06.2025	Виконано	Протягом I півріччя 2025 року проведені наступні заходи: - надано методичну допомогу 4 співробітникам з питань декларування, конфлікту інтересів та обмежень передбачених Законом України «Про запобігання корупції»; - надано 85 консультацій співробітникам, з питань декларування, конфлікт інтересів, викривання, обмеження щодо отримання подарунків, етична поведінка, доброчесність; - на офіційному веб-порталі Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області розміщено 25 статей на антикорупційну тематику. - на інформаційному стенді розміщено 2 інформаційні матеріали.
9.	Опис заходу:	30.06.2025	Виконано	Протягом I півріччя 2025 року поінформовано про 100% фактів порушення працівниками Головного

	<p>Інформування Держпродспоживслужби про факти правопорушень в Головному управлінні, підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери управління Держпродспоживслужби.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>			<p>управління Держпродспоживслужби в Херсонській області законодавства у сфері запобігання і протидії корупції.</p> <p>До Головного управління не надходила інформація (повідомлення) про факти правопорушень у Головному управлінні, а також на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери його управління.</p> <p>До Національного агентства з питань запобігання корупції направлено 14 повідомлень про виявлені факти неподання чи несвоєчасного подання декларації: «перед звільненням», «щорічна», «після звільнення».</p>
10.	<p>Опис заходу: Ведення обліку працівників Головного управління, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.06.2025	Виконано	<p>Протягом I півріччя 2025 Забезпечено розгляд 100% отриманих повідомлень. Отримано та розглянуто 0 повідомлень.</p> <p>Забезпечено ведення обліку працівників, яких притягнуто до відповідальності за корупційні правопорушення або пов'язані з корупцією правопорушення.</p> <p>Облік здійснюється у формі відповідного журналу, сформованого відповідно до пункту 26 розділу II Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу), затвердженого наказом НАЗК від 27.05.2021 № 277/21.</p> <p>Дані оновлюються за наявності відповідної офіційної інформації (копії судових рішень, витяги з реєстрів тощо)</p>
11.	<p>Опис заходу: Проведення службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або невиконанні вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб та вжиття заходів щодо</p>	30.06.2025	Виконано	<p>Протягом I півріччя 2025 року проведено 0 службових розслідувань (складено та направлено спеціально уповноваженим суб'єктам у сфері протидії корупції або НАЗК 0 актів службових розслідувань).</p>

	<p>притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 р. № 950.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>			
12.	<p>Опис заходу: Забезпечення умов для повідомлень працівниками Головного управління, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою, зокрема, через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку, забезпечення конфіденційності інформації про цих осіб, а також неупередженого та своєчасного їх розгляду.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.06.2025	Виконано	<p>Протягом I півріччя 2025 року проведені наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведено онлайн-навчання на тему: Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення. Права викривачів, їх захист; - розроблено та пройдено співробітниками анонімні тести (у форматі Google-таблиці) за результатами проведеного навчання; - розроблено пам'ятку для співробітників щодо внутрішніх каналів повідомлення про корупцію, доведено до відома та розміщено у будівлі Головного управління; - забезпечено функціонування внутрішніх каналів повідомлень (телефонна лінія, 2 електронні пошти, вкладка на сайті «Повідом про корупцію», поштова адреса, скринька для повідомлень, зображення із QR-кодом, яке містить посилання на сайт Головного управління для повідомлення про корупцію); - на офіційному веб-порталі Головного управління висвітлена 1 стаття «Повідом про корупцію».
13	<p>Опис заходу:</p>	30.06.2025	Виконано	<p>Протягом 2024 року проведені наступні заходи:</p>

	<p>Забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні діяльності Головного управління, з питань запобігання та виявлення корупції шляхом розміщення організаційно-розпорядчих документів, а також звітної та статистичної інформації на веб-сайті.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління організаційно-господарського забезпечення.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно, не пізніше п'яти робочих днів з дня прийняття (затвердження).</p>			<p>- на офіційному веб-сайті Головного управління забезпечено функціонування та наповнення розділу «СТОП корупція», де розміщена необхідна інформація, зокрема: Антикорупційна програма (звіти щодо виконання), Плани заходів, основні нормативно-правові акти антикорупційного законодавства, роз'яснення НАЗК, методичні рекомендації, пам'ятки, навчальні платформи;</p> <p>- окрім цього, у розділі Прес центр/Всі новини, систематично висвітлюються інформаційні матеріали, роз'яснення з антикорупційної тематики, зміни у законодавстві (за I половину 2025 року – 25 публікацій).</p>
14.	<p>Опис заходу: Запровадження моніторингу приведення чисельності уповноважених підрозділів територіальних органів Держпродспоживслужби у відповідність із обов'язковими вимогами до мінімальної штатної чисельності уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції в державних органах.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.06.2025	Виконано	<p>Протягом I півріччя 2025 проведені наступні заходи:</p> <p>- проведені роз'яснювальні бесіди з керівництвом підпорядкованих установ щодо заповнення у режимі онлайн таблиці по уповноваженим у разі зміни;</p> <p>- сформовано електронну форму моніторингу та започатковано щоквартальний моніторинг стану відповідності чисельності уповноважених осіб підпорядкованих установ.</p>

№	Функція, процес організації	Корупційний ризик	Зміст корупційного ризику	Джерело(а) корупційного ризику	Ключові заходи контролю	РІСЕТР РИЗИКІВ			Заходи впливу на корупційний ризик та етапи їх виконання	Термін (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Відповідальні виконавці	Необхідні ресурси	Індикатори виконання заходів впливу на корупційний ризик	Мониторинг виконання заходів впливу на корупційний ризик			
						Аналіз корупційного ризику. Рівень корупційного ризику		Рівень виконаності реалізації корупційного ризику (б/аб "*/"*)						Рівень наслідків від реалізації корупційного ризику (б/аб "*/"*)	Фактичний виконавець (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Статус виконання заходів впливу на корупційний ризик (виконано / не виконано / виконано частково)	Опис результатів виконання заходів впливу на корупційний ризик або інформація про привнесення несповності
						Рівень корупційного ризику (б/аб "*/"*)	Рівень наслідків від реалізації корупційного ризику (б/аб "*/"*)										
1	Державний нагляд (контроль) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та благополуччя тварин; плавання	Імовірність виконання проваів недобросовісності посадових осіб Держпродспоживслужби та його територіальних органів з метою задоволення своїх приватних інтересів та інтересів третіх осіб під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та благополуччя тварин; плавання	Недостатнє документування контролю (нагляду) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та благополуччя тварин, складання неправдивих (випаркельованих) висновків	Недобросовісність посадових осіб територіальних органів, які здійснюють державний контроль (нагляд) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та благополуччя тварин	Заходи впливввв держави постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», від 31.10.2018 № 896 «Деякі питання здійснення планових заходів державного контролю Державною службою з питань бізнесності харчових продуктів та захисту споживачів».	2	3	високий	Застосування державними інспекторами (державними екстериторіальними інспекторами) засобів аудиту та відосвідення для фізичного процесу здійснення заходів державного контролю	Постійно	Начальники територіальних органів Держпродспоживслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Висвітленість скарг чи претензій мала корупційного ознаки в діях державних інспекторів (державних екстериторіальних інспекторів) від суб'єкта господарювання, які піддавалися заходам державного контролю	1 січня 2025 року	Виконано	За І січня 2025 року не проводилися планові перевірки. Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 «Про припинення заходів державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» (далі - Постанова) припинено проведення планових та позаштатних заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та благополуччя тварин; плавання в Україні.	
2	Державний нагляд (контроль) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та благополуччя тварин; плавання	Імовірність виконання проваів недобросовісності посадових осіб Держпродспоживслужби та його територіальних органів з метою задоволення своїх приватних інтересів та інтересів третіх осіб під час прийняття рішення про необхідність здійснення заходів позаштатного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та благополуччя тварин	Спопругація посадовими особами територіальних органів фізичних осіб до необхідного надання звернення з метою прийняття у відповідному рішенні про здійснення позаштатного заходу державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та благополуччя тварин	Недобросовісність посадових осіб територіальних органів Держпродспоживслужби та його територіальних органів, які здійснюють державний контроль (нагляд) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та благополуччя тварин	Заходи впливвв держави постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», від 31.10.2018 № 896 «Деякі питання здійснення планових заходів державного контролю Державною службою з питань бізнесності харчових продуктів та захисту споживачів».	2	3	високий	Застосування державними інспекторами (державними екстериторіальними інспекторами) засобів аудиту та відосвідення для фізичного процесу здійснення заходів державного контролю	Постійно	Начальники територіальних органів Держпродспоживслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Висвітленість скарг чи претензій мала корупційного ознаки в діях державних екстериторіальних інспекторів від суб'єкта господарювання, які піддавалися заходам державного контролю	1 січня 2025 року	Виконано	За період було проведено 8 позаштатних заходів державного нагляду (контролю) згідно вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2025 №1364-2025 виконано заходів державного нагляду (контролю) в межах повноважень Держпродспоживслужби. Станом на період останній позаштатний захід державного нагляду (контролю) було проведено 29 січня 2025 року ТОВ «Агро Новоріччя-3» боу суб'єкта господарювання скарги та претензій відсутні.	
3	Державний контроль за дотриманням законодавства про захист прав споживачів	Імовірність виконання проваів недобросовісності посадових осіб Держпродспоживслужби та його територіальних органів з метою задоволення своїх приватних інтересів та інтересів третіх осіб під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів в частині безпечності позаштатних осіб територіальних органів при розгляді скарг громадян	Зловживання фактичними, виключеними у сфері громадськості, та не здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів при ініціюванні фактичними, виключеними у сфері громадськості, та не здійсненні заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів	Недобросовісність посадових осіб територіальних органів, які здійснюють державний контроль (нагляд) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів	Конституція України, Закон України «Про звернення громадян», «Про захист прав споживачів», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення органів виконавчої влади», «Про основи заходів державного нагляду (контролю) в сфері господарської діяльності», Постанова Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 858 «Про затвердження Кваліфікаційного вимог працівників», Положення про Державну службу України з питань бізнесності харчових продуктів та захисту споживачів, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667	1	2	низький	Звернення представників юридичного підрозділу та підрозділу з питань запобігання корупції до розгляду матеріалів перевірок при виконанні функцій підрозділу з питань запобігання корупції	Постійно	Начальники територіальних органів Держпродспоживслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Звернуто до виконавчої роботи представників юридичного підрозділу та підрозділу з питань запобігання корупції	1 січня 2025 року	Виконано	Представниками сектору юридичного забезпечення звернення виконані на виконання повноважень. Представниками сектору юридичного забезпечення та підрозділу корупції здійснюється виконання розпорядчих документів виконавчої влади на виконання повноважень розгляду звернень громадян. За І січня 2025 року проведено 166 заходів державного нагляду	
4	Державний контроль за дотриманням законодавства про захист прав споживачів і реалізація уній сфери	Імовірність виконання проваів недобросовісності посадових осіб Держпродспоживслужби та його територіальних органів з метою задоволення своїх приватних інтересів та інтересів третіх осіб під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів в частині умовного або виключеного складання постанови про накладення адміністративного стягнення з чисельними правопорушеннями, що прирівнює до скасування постанови про накладення штрафу	Умисне допущення посадовими особами територіальних органів Держпродспоживслужби грубих помилок при заповненні документів, які підстають для накладення адміністративних стягнень за порушення законодавства	Недобросовісність посадових осіб територіальних органів, які здійснюють державний контроль (нагляд) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів	Кодекс України про адміністративні правопорушення, Положення про Державну службу України з питань бізнесності харчових продуктів та захисту споживачів, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667	1	3	середній	Фіскальну процесу здійснення заходів державного нагляду (контролю) на виконання повноважень за засобами відосвідення	Постійно	Начальники територіальних органів Держпродспоживслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Забезпечено процес відосвідення заходів державного нагляду (контролю)	1 січня 2025 року	Виконано	Екстериторіальні управління захисту прав споживачів та контролю за регулюванням цінової політики заходів державного нагляду виконують функції заборони відосвідення	
4	Державний контроль за дотриманням законодавства про захист прав споживачів і реалізація уній сфери	Імовірність виконання проваів недобросовісності посадових осіб Держпродспоживслужби та його територіальних органів з метою задоволення своїх приватних інтересів та інтересів третіх осіб під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів в частині порушення розуму штрафних санкцій за порушення	Застосування посадовими особами територіальних органів Держпродспоживслужби дискреційних повноважень при визначенні суб'єкта господарювання, який несе відповідальність за порушення розуму штрафних санкцій за порушення законодавства	Недобросовісність посадових осіб територіальних органів, які здійснюють державний контроль (нагляд) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів	Закон України «Про рекламу»	2	2	середній	Звернення представників юридичного підрозділу та підрозділу з питань запобігання корупції до розгляду матеріалів перевірок при виконанні функцій підрозділу з питань запобігання корупції	Постійно	Начальники територіальних органів Держпродспоживслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Звернуто до відповідної роботи представників юридичного підрозділу та підрозділу з питань запобігання корупції	1 січня 2025 року	Виконано	Представниками сектору юридичного забезпечення та підрозділу корупції здійснюється виконання розпорядчих документів виконавчої влади на виконання повноважень розгляду звернень громадян. Розглянуто 29 справ про порушення законодавства про рекламу на загальну суму 24,310 тис.грн.	
5	Державний контроль за дотриманням законодавства про захист прав споживачів та виконання повноважень технічного нагляду на харчовій продукції	Імовірність виконання проваів недобросовісності у посадових осіб Держпродспоживслужби та його територіальних органів під час вимоги на перевірку за нормативами фізичної особи (фізичних осіб) про порушення, що спричинило вимогу II (вищу) норму, виконання перевірок, які не відповідають вимогам законодавства про захист прав споживачів у сфері позаштатних та умовного складання постанови про накладення адміністративного стягнення з чисельними правопорушеннями, що прирівнює до скасування постанови про накладення штрафу	Умисне допущення посадовими особами територіальних органів Держпродспоживслужби грубих помилок при заповненні документів, які підстають для накладення адміністративних стягнень за порушення законодавства	Недобросовісність посадових осіб територіальних органів, які здійснюють державний контроль (нагляд) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів	Конституція України, Закон України «Про звернення громадян», «Про захист прав споживачів», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення органів виконавчої влади», «Про основи заходів державного нагляду (контролю) в сфері господарської діяльності», «Про заходи щодо покращення та зміцнення виконавчих функцій працівників», Постанова Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 858 «Про затвердження Кваліфікаційного вимог працівників», Положення про Державну службу України з питань бізнесності харчових продуктів та захисту споживачів, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667	1	2	низький	Звернення представників юридичного підрозділу та підрозділу з питань запобігання корупції до розгляду матеріалів перевірок при виконанні функцій підрозділу з питань запобігання корупції	Постійно	Начальники територіальних органів Держпродспоживслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Звернуто до виконавчої роботи представників юридичного підрозділу та підрозділу з питань запобігання корупції	1 січня 2025 року	Виконано	Представниками сектору юридичного забезпечення та підрозділу корупції здійснюється виконання розпорядчих документів виконавчої влади на виконання повноважень розгляду звернень громадян. За І січня 2025 року проведено 2 заходи державного нагляду виконано 2 адміністративні постанови на суму 660 тис.грн.	

6	Віддача ветеринарних документів	Повищення якості системи провня неабробочесності у державних інспекторах ветеринарної медсанітати та уповноважених лікарів ветеринарної медсанітати, з метою задоволення своїх правочинних інтересів та інтересів третіх осіб, при видачі ветеринарних документів без безосереднього нагляду торгів (включено огляду тварин, ветеринарно-санітарного огляду харчових продуктів, корів та інших об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду)	Віддача державними інспекторами ветеринарної медсанітати та уповноваженими лікарями ветеринарної медсанітати ветеринарних документів без безосереднього нагляду торгів (включено огляду тварин, ветеринарно-санітарного огляду харчових продуктів, корів та інших об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду)	Неабробочесність державних інспекторів ветеринарної медсанітати та уповноважених лікарів ветеринарної медсанітати	Закони України "Про адміністративні послуги", "Про ветеринарну медсанітату", "Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та біологічне харчов'я", Постанови Кабінету Міністрів України від 21.11.2013 № 857 "Про затвердження Порядку видачі ветеринарних документів", Наказ Міністерства від 01.08.2014 № 288 "Про затвердження Правил записання, зберігання, списання ветеринарних документів та вимог до їх обліку"	1	2	нижній	Проміщення м'яса скотарів та уністі державних ветеринарних інспекторів та офіційно ліквідувати після закінчення та неопрацювання провня неабробочесності при видачі ветеринарних документів	Щорічно до 31 грудня	Начальники територіальних органів Держпродспожслужба	Не потрібні додаткових ресурсів	Відсутність справ чи претензій щодо корупційних ознак в діяльності державних інспекторів ветеринарної медсанітати та офіційно ліквідувати від суб'єктів господарювання, які отримували ветеринарні документи	1 січня 2025 року	В Співному державному реєстрі ветеринарних документів територіальних державних лікарів ветеринарної медсанітати, які вносять до реєстру інформацію про видачу ветеринарних документів за адресою: м. Київ, вулиця Майданська, 141, кімната 105. Сфери та претензій про видачу ветеринарних документів відсутні
7	Віддача документів довідкового характеру: видача експлуатаційного дозволу	Повищення якості системи провня неабробочесності у державних інспекторах ветеринарної медсанітати та уповноважених лікарях ветеринарної медсанітати з метою задоволення своїх правочинних інтересів та інтересів третіх осіб при видачі експлуатаційного дозволу	Неабробочесність державними інспекторами ветеринарної медсанітати та уповноваженими лікарями ветеринарної медсанітати	Неабробочесність посадових осіб, бачили отримати особу вилучили або отримати матеріали для подальшого прийняття рішення щодо видачі відповідного довідкового документа	Закони України "Про адміністративні послуги", "Про ветеринарну медсанітату", "Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та біологічне харчов'я", Постанови Кабінету Міністрів України від 18.08.2021 № 834 "Дваї питання реалізації Закону України "Про безпечність та гігієну харчових продуктів", "Про ветеринарну медсанітату", "Про затвердження Порядку видачі експлуатаційного дозволу, форми експлуатаційного дозволу та вилучення тварин, що втрачають чинність, доведи постановою Кабінету Міністрів України", від 05.11.2008 № 978 "Про затвердження Порядку видачі експлуатаційного дозволу", Наказ Міністерства від 07.03.2018 № 120, Наказ Міністерства від 21.01.2022 №143-22 "Про затвердження форми актів, складених за результатами проведення спеціальних (поліційних) заходів державного контролю (контролю) щодо дотримання ветеринарними інспекторами вимог законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, харчов'я та біологічне харчов'я"	2	3	високий	Застосування державними інспекторами (державними ветеринарними інспекторами) вилучення худоби та відсторонення для фізичного процесу здійснення заходів державного контролю	Щорічно	Начальники територіальних органів Держпродспожслужба	Не потрібні додаткових ресурсів	Відсутність справ чи претензій щодо корупційних ознак в діяльності державних інспекторів ветеринарної медсанітати та офіційно ліквідувати від суб'єктів господарювання, які отримували ветеринарні документи	1 січня 2025 року	Прогном звітного періоду зменшення доходу від операторів ринку не прогнозується

Рівні оцінювання ризиків	
Критичний (уважний)	Високий
Середній	Низький